©2020 9% " ...D:ﬂN D’ﬂbN ‘|"7Q’ ‘|"7Q = (253 TPWNT)
(129 ONR]=[P1N?] 7o 1510 ...‘m‘-m ‘wm MR s
2020 m...‘rrm ”Q\m"‘ThN ‘13‘1’ "1"1’ Nﬁ"lﬂ ﬂ?’:l TR

nbwwa ﬂhbn--ﬂ‘hﬂ’-ﬂm (14-18 /P 1) 4. NDIND MY
D3URT NIYIIR NTOTR MUYD oI

nivaey 6 = NQ

22x6 = 6x22 =" = nivayN 132 = vn = Dapn = 22NQ x>
TWip = nivazn42 = 2OINOTNY 2= 7NQ 's’v-n

Ay-o9n nra B 11-3 phn M ap-nwy nata bw 12-3 phna = 1/132 = [1/11-1/12] = nox% nox - 2rm = MA1s 2y-"1n 2pvne
YaxR = 2rn/132 nwip 1oK3

.Nivaxx 42 “wipT) nivagy 126 = 2en 7w AR 1981 Nivs3R 132 = ning 6 = Sayn 2w v13an3 1

NivaERD Twwna = 126/42 = 3 =1 = "0iph NP7 P2 OO ,NRK 1KY

NIYIRN 22 = AR 199 nivaxy 132 = wIn = 23w = Ap%7 = nivKR 6 1>

SR = nipan 132 =win =b3pn = 22NQ XM 1wips 1/7 = nivaxs 6 = NQ :x¥m

bawna = 132/42 =1t =22/7 0 71 1R

/2 = 2rmf4 = mvayn 33 = (v 11 = KG2=H2Q = CT2 .
NN MY = 5y U = ACT2 vwhHun omnna 7/2 =Tan Radian= CT2/CA =11/7 .y»

NI R = [132]=[] - (7w wvw) ... 2397 W QLR
NI MR MEs e [T YN]=[8]=[Mn?]
44x3 =3x44 =22x6 = 6x22 = T = niyaxy 132

[nann]=[3] (1722 SX]=[8]=[MN?]=[8]=[44]



[8]=[71n?]

[7+15]=[22]=["1pa]=[4] [22])=[>N]=([4]

710 TIRND 70197 1949- NIw DR paph TWHNM 2ORIABT P2 M2
PIY 17-)2 G0V = .. 1R01ER NOI-NR IR = (28 7 nwxnz) = IRV TR Y

nng & Lo ‘mﬁi
TR Y - e & 5

WIPR MBI VP 2 7 ; 155 22 :2pen AR TYND YT 0 P
nIYINRT 6 N nep 1'0197 1927- niw 199 11 "o ann bw "apn
= (57 ' mwxn2) = TR X7 ne2IM Senusret IT 793-'n Y=o 17 nawnsa
MOW-TwN NivaYe DTOWI-NNY 2PL-NNY BTN 2PYO-NN PRIW-012 NN
NN I TIND WD IR AVIDN-NNY 2TIPR-NNR WP IR DR e
--5p3-921 132 NII2Y 102 AR 1733 933Y 12 IAN WD) 2Py AnMEn

<SRN IAN RO

MY MIND ¥2IN) NIY OOUHY NP0 202 = 612> mnw) = 7"01b 1519- nwa 99999
029810 YIND MIN? MINIY-DD INY? NI 01D DY >N

7"019% 1519- naw = maw 430 + 7"o1dh 1949- nw

MY MIND ¥2IN) MY 0NNV 2D = 1 1 x osbn) = 7017 1039- nawa 999V
YD 1730137 . D2I8N-NIND INIYI-3 NINYY

7"019% 1039- naw = 7w 480 + 7"o1dh 1519- nw

<3721 12990 = ...D22-7910 ENITI2) 791D 19 MY = 81573 ovm) = 7017 609- nwa £ 9IINDD
YTPNN MM NNY 1709 D39 19D 12080 TN = 7"010% 609- naw = maw 430 + 7"o1d% 1039- n1w

...ﬂ_?\?ﬂ‘!’:} Dﬁ?ﬁ"ﬂ‘ﬁﬂ?'ﬂa = (14-18 "D 119%) 0. IDIDD PV = 270 2020 1w 1995

1"170% 2020 n1w = 171w 3539 + 7"o19% 1519- n1w

< DMD-NN MNP 9N AYNX NN NIND = (181 1w = NP TIINY "m0 2020 nawn 99D

INNIDYI--TON MIN? 7D VTN ..INK) OIY M2 %2

p T mbxa vavn 31 Nwp

: SR

71"'019% 1966~ NIW2** 90 NTHN = 2PN 2213 TIT = YIND ... NHRM DIYYN 12Y” 19D MIND 1SN — AN TMION



